OCHOBHbIX NPVU3HAKOB OnpeaensaemMoro NOHATUS; OLLINOKK B

peun.Hepgoyetamum cuntabrmcnpeabliHacTbBbINONHNTL 3a4aHMe NO KOHTPOSIO
3HaHMNBbINOAHUTL MHANBUOYaNbHOE 3a4aHVe B COOTBETCTBUN C aNIrTOPUTMOM
pelweHns 3a8a4nOPopMmnTb OTUHET NO NPAKTMYECKON paboTe B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHNAMUN 0HOPMNEHNS OTYETOB MO N1abopPaTOPHbIM U NPAKTUYECKUM
paboTamTeopeTnyeckas YacTbllgeanbHblli ras - 370 BoObparkaemMblii ras, B
KOTOPOM OTCYTCTBYIOT CUMbl MPUTAXEHNA MeXay MofieKynamMu, a caMmu
npencTaBnaoT cobor MaTepmasibHble TOUKN T.€. He UMetoT Beca U ob6bemaPeanbHO
CyLLEeCTBYOLLME ra3bl COCTOAT U3 aTOMOB U MOJIEKYS, KOTOPble HAaXOAATCA B
HenpepbIBHOM XaOTUYHOM ABVKEHUWN: MeXOY MOJIEKY/TaMIN CYyLLLeCTBYIOT CUSIbl
NPUTSHXKEHNS U OTTaNKMBaHNSA, 06BbEM HaCTUL, UMeeT KOHEeYHYI0 BennduHy.Mpwu
onpeaeneHHOM COCTOSAHUN ra3a Cubl B3aMMogencTBus u obbemM vactumy,
HUYTOXHbI, NO3TOMY MW MOXHO npeHebpeyb.BBeaeHMe NOHATUA «MOearnbHbI
ra3» NO3BOJINIO COCTaBUTb NPOCTble MaTeMaTNnYeCcKne 3aBUCUMOCTU Mexay
BeIMYMHAMU, XapaKTepusyrLLMMM COCTOAHME Tena, 1 Ha OCHOBE 3aKOHOB 414
naeanbHbIX ra30B CO30aTb CTPOMHYIO TEOPUD TEPMOANHaMMNYeCcKnx npoLeccosBcee
peasibHble rasbl NPV BbICOKUX TeMMepaTypax N MasblX AaBNEHNAX MOMHOCTbIO
noAnagatoT nojg «aeanbHbI ras» U NPaKTUYeCKn rno CBONCTBAM He OT/INYAKOTCS OT
Hero.BenunuunHbl, xapaktepusyouime paboyee Teno, B onpeaeneHHOM COCTOSTHAY,
Ha3blBalOT TEPMOANHAMNYECKUMIN NapamMeTpaMm aHHOro coctossHUsA. CoctosiHue
pabouyero Tena onpegensieTcs cnenyownMmMm TepMoaANHAMNYECKUMU
napamMmeTpamu:ygenbHbiM 06beMOM;AaBNeHeM ;TeMnepaTypon.yaenbHbli
ob6bemMm( ) Tena, npeacrasnsgeT cobom obbeM eanHMLBI MacChl TeNa 1 onpenenseTcs
no popmyne=, Kr/m’rge’;M - macca Tena, Kr.MMNOTHOCTb, BeIMYMHa obpaTHas
yaenbHoOMy obbemy, npeacTasnseT cobom Maccy eanHULbI o6bemMa 1
onpepensietca no opmyne, m*/krflaBneHnes MexayHapogHOM cuctemMe equHNLL
CW n3mepstot B nackanax.Nackanb ([a) - 3To faBneHue, Bbi3biBaeMoe CU0oM B 1
(OOVIH ) HBIOTOH, paBHOMEpPHO pacrnpenesieHHoe No HOPMasibHOW K Hel
noBepxHOCTW nnowaabto 1 (ogmH ) m? (H/M?). Takum ob6pa3om, nackanb N3MepsitoT B
H/Mz2,

1 klMa=10Ma=103H/M*1 MIMA =102 klMNa = 10¢ Ma = 10°H/Mm?



